Согласие на обработку персональных данных при электронной записи на прием
Оставляя свои персональные данные на сайте медицинского центра «Коралл» я даю согласие Оператору на обработку своих персональных данных, указанных при записи на прием к специалисту клиники. Оператором по обработке персональных данных по Федеральному закону «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ является ООО «Интенция» (692756, Приморский край, г. Артем, ул. Владимира Сайбеля, 39, к. 215).
Оператор вправе осуществлять обработку всех моих персональных данных, переданных посредством заполнения формы записи на прием на интернет-сайте медицинского центра «Коралл»: фамилия, имя, отчество; телефонный номер, адрес электронной почты. При записи моего ребенка, являясь родителем или опекуном, даю согласие на обработку персональных данных лиц, не достигших совершеннолетия.

Обработка персональных данных Оператором с использованием и без использования средств автоматизации включает следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Настоящее согласие действует бессрочно и может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления, составленного в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и направленного по месту нахождения Оператора.
